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Тема: Арифметические действия над числами.  Решение задач.  (Урок повторения и обобщения изученного)
Цели:  1. Продолжать выполнять делением с остатком.

             2. Различать и называть плоские геометрические фигуры: углы (прямые, тупые, острые).

             3. Развивать умение решать текстовые задачи изученных видов: задачи на нахождение четвёртой пропорциональной величины методом приведения к единице.

             4. Развивать умение строить на бумаге в клетку разные геометрические фигуры по заданному образцу.

План урока

I. Организационный момент.

II. Актуализация знаний.
III. Формулирование темы и целей урока.
IV. Работа по теме урока
1. Работа в парах.

2.  Фронтальная работа.

3. Самостоятельная работа по вариантам

4. Работу у доски

V. Осмысление и закрепление

VI. Домашнее задание
VII. Подведение итогов
I. Организационный момент

Прозвенел и смолк звонок,

Начинается урок.

Тихо девочки за парты сели,

Тихо мальчики за парты сели.

На меня все посмотрели.

II. Актуализация знаний

Устные вычисления.

№1. - Назовите несколько чисел, при делении которых на 12

А. В частном получится 0 (0, 1, 2, 3, 4, 5, 6,7, 8,9, 10, 11)
Б. В остатке получится 0 (12, 24, 36,48, 60, 72….)
№2. Расскажите.

А. Какие остатки могут получиться при делении на 11, 6, 9, 4;

Б. Может ли при делении, какого – либо числа на 12 получиться остаток 5, 8, 0, 13;

III. Работа по теме урока

№3.  Самостоятельная работа по вариантам.
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- Какими правилами вы пользовались при нахождении результата?

- Какие трудности испытали?
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- Ребята,  посмотрите внимательно на эти примеры.

- Как вы думаете, на какие группы можно разбить эти примеры? ( деление на однозначные и двузначные числа)

- Мальчики записывают в тетради деление на двузначные числа, а девочки – однозначные. 

Проверка выполненного задания. 

№ 5. 
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- Прочитайте условие задачи.

- О чем говориться в задаче?

- Что известно в задаче?

- Что необходимо найти?

- Какие слова возьмем для краткой записи?

- Какое действие выполним первым?

Задание № 6, с. 72. Работа в парах.

- Ребята, а вы знаете, какие бывают углы?

- А теперь попробуйте в задании №6 найти эти углы.

- Прочитайте задание, обсудите в парах и подготовьте ответ.

- Какими правилами вы пользовались при назывании углов?

Острые углы - EFK, FKM
Тупые углы - CDE, KMN
Прямые углы- ABC, BCD
Задание № 8, с. 73.

- Прочитайте задание.

- Расскажите, что нужно сделать?

- Начертите фигуру по образцу.

- Как найти площадь этой фигуры?
IV. Домашнее задание

Стр. 73 № 8,9

V. Подведение итогов

- Какую цель мы ставили сегодня на уроке? 

- Какие  задачи решали?

- Чему научились? 

- Всё ли получалось?

- Над чем ещё надо поработать?
